

Dopis pro laboratoře využívající služeb NASKL ČLS JEP

Vážené kolegyně, vážení kolegové,

jednou z možností, jak řešit dokumentaci laboratoře, je nástroj SLP (distribuovaný společností SEKK Pardubice). Po 25 letech jeho vývoje a používání se již program ukázal jako zastaralý a společnost SEKK se rozhodla jeho distribuci a podporu ukončit k 31.12.2023 (podrobně na www.sekk.cz, sekce SLP).

Od minulého roku probíhaly práce na vývoji zcela nového produktu ve spolupráci IKEM, SW firmy Mild Blue (<https://mild.blue>) a NASKL. Nový produkt nese název slp.blue, aby byla naznačena kontinuita nového produktu. Ta spočívá především v tom, že veškerá platná dokumentace laboratoře pořízená v původním systému SLP včetně ostatních dat bude automaticky importována do nového slp.blue. První předvedení programu slp.blue proběhne dne 10. 5. 2023 v IKEM – pozvánka níže. V současné době stoupají nároky na řízení dokumentace z nejrůznějších – často vnějších – důvodů. Edukační charakter činnosti NASKL zůstává, podobně jako zůstává nabídka zajistit nezpochybnitelnou úroveň řízení dokumentace pro různé externí orgány a různé situace. Doufáme, že nový program slp.blue splní všechny tyto požadavky v moderní elektronické formě.

Antonín Jabor

Pozvánka

Vážené kolegyně, vážení kolegové,
jménem organizátorů si vás dovoluji pozvat na konferenci o novém programu SLP (slp.blue), který byl vytvořen ve spolupráci IKEM, firmy Mild Blue a NASKL.

Budeme se těšit na setkání, s pozdravem
prof. MUDr. Antonín Jabor, CSc.

Termín: 10.5.2023 od 13:00

Místo jednání: Kongresový sál, IKEM, Vídeňská 1958/9, Praha 4

Není vyžadován účastnický poplatek.

Spojení: bus 193 ze stanice metra Budějovická

Pozor: parkování v areálu IKEM je vzhledem k probíhajícím stavbám zakázáno. Je možné využít parkoviště za hotelem Emmy nebo v přilehlých ulicích.

Přihlášky

Svou účast na akci (počet osob) laskavě potvrďte e-mailem nejpozději do 3. května 2023.

Kontakt: Jana Sedláková, kontakty: mail slp@sekk.cz, mobil 734 531 769

Program

13:00 Zahájení (Jabor, Raška, Kouřim, Zámečník)

13:15 Historie SLP a NČLP (Zámečník)

13:30 Staré a nové SLP: ambice a cesta řešení (Jabor, Raška)

13:45 Mild Blue a slp.blue (Kouřim)

14:00 Struktura a řešení slp.blue (Pavlín)

14:30 Využití slp.blue v IKEM: konverze 2115 dokumentů (Kotrbatý)

15:00 Přestávka, občerstvení

15:30 Využití slp.blue v IKEM: lokální číselníky (Kotrbatý)

15:45 Využití slp.blue v IKEM: Laboratorní příručka (Jabor)

16:00 Jak dál se slp.blue (Jabor, Zámečník, Kouřim)

16:30 Ukončení

Přednášející

prof. MUDr. Antonín Jabor, CSc. (IKEM, NASKL)

Bc. Jiří Kotrbatý (IKEM, NASKL)

Ing. Tomáš Kouřim (Mild Blue)

Mgr. Tomáš Pavlín (Mild Blue)

Ing. Petr Raška, MHA (IKEM)

Ing. Miroslav Zámečník (SEKK)